
В следственном управлении состоялся День открытых дверей для студентов Новосибирского юридического института (филиала) Томского государственного университета

Для осуществления целевой подготовки работников Следственного комитета РФ следственным управлением по Новосибирской области осуществляется взаимодействие с ВУЗами Новосибирска, в числе которых Новосибирский государственный университет, Новосибирский юридический институт (филиал) Томского государственного университета, Сибирская Академия государственной службы, Сибирский университет потребительской кооперации, Новосибирский государственный технический университет и Новосибирский государственный аграрный университет.

В рамках взаимодействия сегодня в следственном управлении состоялся День открытых дверей для студентов Новосибирского юридического института (филиала) Томского государственного университета.

На мероприятии с участием заместителя руководителя следственного управления Зарипова В.Б., руководителей подразделений аппарата следственного управления, заместителя директора НЮУ (ф) ТГУ по учебной работе Азаровой С.В., заведующего кафедрой уголовного права, уголовного процесса и криминалистики, доцента, кандидата юридических наук Доронина Г.Н., для студентов состоялся показ фильма о становлении и деятельности Следственного комитета России.

Студенты были ознакомлены с основными направлениями деятельности Следственного комитета, содержанием ведомственного процессуального контроля, работой криминалистов и экспертов. Сотрудником отдела кадров до них доведены критерии отбора и приема на работу в следственное управление, условия и порядок прохождения службы. Студенты проявили живой интерес к работе Следственного комитета, сотрудники управления ответили на все их вопросы.

В целях профессиональной ориентации мероприятия со студентами высших учебных заведений города Новосибирска проводятся на постоянной основе.

16 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711592>